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M=(Q,X,T, qy, Zy, 4, 8)

Simu

Cadena de entrada

T—>T*
EHHHHII——Aﬁﬁﬁs Sa

La maquina checa si el lado l
derecho de una produccion Z,
corresponde a una subcadena hasta[— |
arriba del stack; si es el caso, —
substituye dicha subcadena por | |
la variable en el lado izquierdo
de la produccion: reduce.

O, alternativamente, push el

§—S$
S, =8, +T
N

simbolo actual en la cinta: shift ~—— Dr. Luis Pineda, IMAS, 2010

-up deterministico

?HHHHEI——*

Control de
Edos. Finitos

S—> 5%
S =85 +T
§$—->T
T—>T*a
T—>a
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S—>S$

S =85 +T
S —>T
Control d& T>T*a
Edos. Finitos T—a

Lados Yerechos

mas derechas
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S
s, $
S

1
S+ T

Eﬁﬂﬂﬂﬂl——*

Control de
Edos. Finitos

§—S$
S, =8, +T
N
T—>T*a
T'—>a

1
5]
A

Producciones
maés derechas

Lados {erechos
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no-deterministico

1d ‘ Estado ‘ Entrada ‘ Simbolo st}l&t Movida(s)
Movidas shift (para cualquier 6 & X')

oo * | e
Movidas para reducir $,$ a S

2 q A $ (401, A)

3 qo.1 A S (4, 5)

Movidas para reducir S, + T'a S,

4 q A r @11, A)

5 911 A - (G10. )

6 91 A S 4. 5)
Movidas para reducir 7'a S,

7l [ A ] 7 ] @5)

No-determinismo por la 7 hasta arriba del stack!
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\EI\AFLQdeterministico

1d ‘ Estado ‘ Emmda‘ Simbolo stack\ly\ Movida(s)
Movidas para reducir T*a a T
s [ a [ A a @)
9 | 4 | A . TN T—>T*a
10 932 A T (¢, )
Movidas para reduciraa T
] ¢ [ a ] a \ @D T—a
Movida para aceptar

2] ¢ [ A ] s @)

Otras combinaciones ninguna

No-determinismo por la g hasta arriba del stack!
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Parser m-up deterministico

® En la simulacion botto
no-determinismo aparece
posibilidad de elegir entre:

—Push simbolo en la pila (shift)

—Reducir una cadena hasta arriba
pila; en este caso, es posible que haya
mas de una produccion cuyo lado
derecho corresponda a una cadena hasta
arriba del stack (dependiendo de cuant
simbolos del stack se consideren)
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ser posible hacer la eleccion ¢
tomando en cuenta toda la infor
disponible en el estado de la computacion
(e.g. viendo el siguiente simbolo en |
cinta)

Dr. Luis Pineda, IIMAS, 2010

Re ion deterministica
S—> 5%
S\ =8 +T
<7
T ¥ a
Movidas para reducir S,$ a S: T—>a
Id | Estado | Entrada | Simbolo stack Movida}‘s}
3 q A $ (45, A)
4 9s A S, 4,S)
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arriba de la pila y simbolo en
para las cuales lo apropiado es

demas combinaciones
® La reduccién apropiada:

—La que reduce la cadena mas larga de
simbolos que estan hasta arriba de la pila
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i6n deterministica

Movidas para reducira o T*a a T:

Id | Estado | Entrada | Simbolo stack Movida}‘s}
5 q A a (U]
6 a1 A * (O]
T | Qa2 A T (g, D
8 | u A X (g, TX)

Para 8: X es cualquier simbolo que no sea *: se reempldza
a por T sin alterar X (lo que esta debaja d@ida. umaAs. 2010




Usando toda la informacion loc §—S5$
S =85 +T
S —>T
Movidas pare reducir S, + 7o T'a S, I>T*a
& consumir (shift) el simbolo de entrada: N

Id | Estado | Entrada | Simbolo stack Movida(&)\
9 q o T rs>M)
10 drs A + G100 N)
11| g’z A M (g.05))
12 | 916 A X (g.05.%)

Para 9: o es + 0 $ (expandir 7 en lado derecho)
Para 12: X es un simbolo en el stack diferente de
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deterministico

S—> 5%
S, —=8,+T
S, —=T
T*a
. . T~a
Movidas de Shift:
Id | Estado | Entrada | Simbolo stack Movida(s}\
1 q c X (g, 0X)
2 q o T (4,07

Para 1: © es cualquier simbolo & Xes Z, S;, +\o *

Ninguno de estos X es el mas derecho del lad
derecho de ninguna produccionl ... mds. 2010

deterministico

Las producciones: |§ — S,$
S\ =8 +T
S —>T
T*a

Movidas de Shift: I'xa

Id | Estado | Entrada | Simbolo stack Movida(s\
q c X (g, 6X)
2 q c T (9,,07)

Para 2: G es cualquier simbolo que nosea +0 $
* Si T en stack y viene + : T es un S, que hay que redutir!
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deterministico

S— 5%
S, =8, +T
S, —>T
T*a
. . T~a
Movidas de Shift:
Id | Estado | Entrada | Simbolo stack Movida(s}\
1 q c X (g, 6X)
2 q [ T (g,07)

Para 2: © es cualquier simbolo quenosea +o0 §
*Si Tenstack y viene $: Tesun S, que esun S'y
hay que reducir!
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Re ion deterministica
S—> 5%
S, =8, +T
=T
T ¥ a
Movida para aceptar: T—a
Id | Estado | Entrada | Simbolo stack Movida}‘s}
3] ¢ A N (@A)
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P Deterministico

1d ‘ Estado ‘ Entrada‘ SimRTNt\ack ‘ Movida(s)
Movidas shift
1 ‘ q ‘ c ‘ X ‘ 4, 6X)

Para cualquier 6; Xes Z,, S|, + o *
2 ‘ q ‘ c ‘ T ‘ (¢,07)

© es cualquier simbolo que no sea+0 $

Movidas para reducir §;$ a §

3 A $ A

q (s, A) -5,
4 4s A S (4.9)

Movidas para reducirao T*a a T'

5 q A a [CARN)
6 9al A * (@u N T3T*q
7 a2 A T 4,
8 at A X (4, TX) T—

X es cualquier simbolo excepto * Dr. Luis Pineda, IIMAS, 2010




deterministico

1d ‘ Estado ‘ Emmda‘ Simbolo stack\ly\ Movida(s)

Movidas para reducir S, + T a S, & shift simbolo de entrada

9 q c T (%‘\{Q)
10 drs A + 4 're

11 9’10 A S (9, 0S))
12 9rs A X (4, 65,%)

G es + 0 $; Xes cualquier simbolo exepto +

Movida para aceptar

3 [ ¢ | a] s (g1.A)

Otras combinaciones ninguna
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S\—= 8, +1

-up deterministico

Control de
Edos. Finitos

EHHI

Configuracion inicial:

(C], a+a*a$s ZO)

Movida 1: Shift
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-up deterministico

HHHI Edos Finito
Configuracion actual:

(¢, +a*a$, aZy)

Movida 5: Reduciraa T

1
| 4
2|

Dr. Luis Pineda, IIMAS, 2010

-up deterministico

Control de
Edos. Finitos

HHHI

Configuracion actual:
(94,1, ta*aS$, Zy)

Move 8: Reduciraa T
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-up deterministico

HHHI Edon. Finton

Configuracion actual:
(g, +a*a$, TZ,)

Después de 8: Reduciraa T

LT s
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-up deterministico

Movida look ahead!

Control de
Edos. Finitos

o=+
HHHI

Configuracion actual:
(C], +a*a$a TZO)

Movida 9: Reducir 7a S,

LI LT s
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AP bo -up deterministico

o=+
H?Hl Edos Finito

Configuracion actual:
(qﬂ+, a*a$, ZO)

A ]
| Zo |
Movida 12: Look ahead! 1

Consume simbolo +
& reducir T'to S, ]
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deterministico

H@HI Edon. Finton

Configuracion actual:
(g, a*a$,+S,2,)

Movida 1: Shift

deterministico

HHHI Edon. Fintos

Configuracion actual: —

a
(¢, *a$, a+S,Z,) —
|
. . Sl
Movida 5: Reduciraa T 7
0
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-up deterministico

HHHI Edon. Finton

Configuracion actual: lT
(94,1 *aS, +8,Z)
g +
. . S
Movida 8: Reduciraa T 7
0

deterministico

HHHI Edon. Finton

Configuracion actual:
(g, *a$, T+S,Z,)

Movida 2: Shift

L [l ]~
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deterministico

HH?I Edon. Finon

Configuracion actual:
(g, a8, *T+S,Z,)

Movida 1: Shift

[ el [~] ]

E— Dr. Luis Pineda, IIMAS, 2010
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deterministi

(¢]0)

HHHI Edon. Fintos

Configuracion actual:
(g, 8, a*T+S,Z,)

Movida 5: Reducir T*aa T

e [~ =
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deterministico

HHHI Edon. Finton

Configuracion actual:
(qa,l’ $, *T+S1Z0)

Movida 6: Reducir T*aa T

el [~ =]
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AP botto

deterministico

HHHI Edon. Fintos

Configuracion actual:
(qa,2’ $, T+SIZO)

Move 7: Reducir T*aa T

el [~ =[]
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deterministico

HHHI Edon. Finton

Movida 9: pop T

Configuracion actual: lT
(9,8, T+S,Z,) N
Shift $ & Reduce S,+7a S, |-
s |

[ Zo |
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deterministico

HHH! Edon. Finton

Movida 10: pop +

Configuracién actual: lT

Grs» A $1Z,) Z

Shift $ & Reduce S,+7a s, [ Al
+

51 |

%]

Dr. Luis Pineda, [IMAS, 2010

deterministico

HHH! Edos. Finto

Configuracion actual:
(9’75 N $512y)

Shift § & Reduce S;+7a S,
Movida 11: push $§

el [-[-]—
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deterministico

HHH! Edon. Fintos

Movida 3: pop $

Configuracion actual: IT
, A, $8,Z, —
(g $5,2y) A

. A
Reducir §,$ a S s |
5]
21
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HHH! Edon. Finton

Configuracion actual:
(g5, A, S,2Z,)

Reducir S;$ a S

Movida 4: pop S, & push S

deterministico

e[~ [~ [> ]~
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deterministico

HHH! Edon. Fintos

Configuracion actual: IT
A, SZ, —
(9, A, SZ) N

. A
Movida 13: A |
pop S & Aceptar! 5|
(2]
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AP botto

HHH! Edon. Finton

Configuracion actual:
(91, A, Zy)

deterministico

FEFEEEL-

Dr. Luis Pineda, IIMAS, 2010

El parseo deterministico extiende la clase de los LLC-D
Dr. Luis Pineda, [IMAS, 2010




